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 بارم برگ بنویسید. پاسخ سوالات را با خط خوانا به دقت در پاسخ ردیف 

 . با نوشتن کلمات درست و نادرست تعیین کنیددرستی و نادرستی جملات زیر را  1

 )       (  ت.گیری موثر اس اندازهانتخاب یکای مناسب در دقت ( الف

 )       (  .شودآمورف است که از سردسازی سریع مایع تشکیل می شیشه از جمله جامدهای( ب

 )       ( .فاصله ذرات جامد و مایع تقریباً یکسان و حدود یک آنگستروم است( پ

 )       (  .انرژی جنبشی با تندی جسم رابطه مستقیم دارد( ت

 . )       (یابد کاهش می رفتهانرژی جنبشی جسم رفته ،اگر کار کل انجام شده روی جسم صفر باشد ( ث
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 جملات زیر را با انتخاب کلمه مناسب کامل کنید.  2

 متغیر باشد( - ثابت باشد .......... . )های یکا این است که قابلیت باز تولید داشته باشد و از جمله ویژگی الف(

 اند(در حال نوسان - ند ا ثابت) ............ های خود ذرات سازنده جامدهای بلورین در مکانب( 

 آنگستروم( ۳5 – آنگستروم  ۳تا  1) است. ........... معمولی در حدودهوا در شرایط  هایفاصله مولکولج( 

 یابد(افزایش می - د یابکاهش می) ............ های یک مایع مولکول با افزایش دما نیروی هم چسبیِد( 

 د.مقدار منفی داشته باش  نمی تواند(  – تواند می.......... )جسم یک انرژی پتانسیل گرانشی ه( 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  ۳

 سازی در فیزیک یعنی چه؟الف( مدل

 به چه معناست؟ ،د هستنب( نیروهای بین مولکولی کوتاه برد 

 مویین چیست؟ج( علت پایین آمدن جیوه در لوله 

 شود؟انرژی جنبشی آن چه می .شودرکت با برخورد به دست یک شخص متوقف میحد( توپی در حال 

 ه( منشا نیروی شناوری چیست؟

 

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

 1 رسم شکل(ضیح کامل و در صورت نیاز وتبا ) .آزمایشی پیشنهاد کنید که اصل برنولی را نمایش دهد  4

 ل واحد های روبرو را انجام دهید.تبدی الف( 5

1) 1/5 × 10−۳ 𝜇𝑠 =  − − − − −𝐺𝑠 

2)  2 × 106  
𝑚𝑔

𝑐𝑚۳ =  − − − − −  
𝑘𝑔

𝑀𝑚۳ 
 

 5در    6در   4ابعاد  ی به  کشلد تا اسلتخرمیطول  سلاعت   چند ،    𝑙/𝑚𝑖𝑛 20با یک شللن  با آهن  شلار    (ب

 ؟کامل پر کردبه طور متر را 
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 قدر است؟هگیری زیر چاندازه هایگیری هر یک از ابزاردقت اندازه 6

 

 

 

 

1 

اندازیم که پر از مایعی به چگالی می  𝑐𝑚2 5به سلطح مقطع داخلی  ایرا داخل اسلتوانه  𝑔600ای به جرم گلوله 7
𝑔

𝑐𝑚۳  8/0 درچگالی گلوله  .ریزدبیرون می از مایعگرم  160شود مشاهده می .استSI  است؟ قدرچه 
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هیچ نیرویی به انتهای داخلی لوله محتوی مایع در نقطه  ،  مقابلدر شللکل  8

A  متر جیوه  فشلار هوای محیط چند پاسلکال و چند سلانتی .شلودوارد نمی

جیوه𝜌است؟ ) = 1۳/6  𝑔/𝑐𝑚۳)  
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  200اگر فشلللار گلاز محبوت انتهلای لولله سلللملت راسلللت   مقلابلل،در شلللکلل   9

دسلت  هب بر حسلب پاسلکالرا کیلوپاسلکال باشلد. عدد فشلارسلنص متهلل به مخزن  

𝑃0) آورید. = 105 𝑝𝑎     وρ مایع = 10 𝑔/𝑐𝑚۳)  
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12با تندی  Aدر سلطح مقطع   آب  ،در شلکل مقابل 10
𝑐𝑚

𝑠
  Bقطر سلطح مقطع گر  . اای و پایا اسلتدارای حرکت لایه 

 باشد، Aدو برابر سطح مقطع

 را محاسبه کنید. Bالف( تندی در مقطع 

 مقایسه کنید. با هم در دو مقطعرا ب( فشار شاره 
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 Bو به نقطه  شلود  پرتاب می  Aمتر بر ثانیه از نقطه    2با سلرعت   ،مطابق شلکل زیر  2𝑘𝑔ای به جرمگلوله 11

 ، تلف شودانرژی  ژول 80اگر در مسیر. رسد می

  دست آورید.به جاییهدر این جاب را الف( کار نیروی وزن

 دست آورید.به B ب( سرعت جسم در نقطه
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𝑚۳)  اوتگلوله متف ۳در شلکل مقابل   12 > 𝑚1 > 𝑚2)  سلهو با تندی های برابر از   عدر شلرایط خ  از یک ارتفا  

  تاب می شوند.مسیر متفاوت پر

 

 ه کنید.ه زمین را با هم مقاس الف( تندی برخورد سه گلوله ب

 ه کنید.با هم مقایسجنبشی سه گلوله در برخورد به زمین را ب( انرژی 
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ژول افزایش و   ۳5متری سطح زمین رها می شود و تا رسیدن به زمین انرژی جنبشی آن   10توپی از ارتفاع   1۳

 می یابد. متوسط نیروی مقاومت هوا وارد بر توپ چقدر است؟ژول کاهش  50انرژی پتانسیل آن 
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متری  20سلکون تا ارتفاع   حالثانیه از    40بار را در مدت زمان   𝑘𝑔 100  ،درصلد 25یک موتور الکتریکی با بازده   14

10  بهرا آن    بالا برده و سلرعت
𝑚

𝑠
ب( توان مهلرفی این   الف( توان مفید این بالابر چند کیلووات اسلت؟رسلد.  می 

 .دست آورید بهبالابر را 
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 .و یا یک علت فیزیکی بیان کنید  یبرای هر یک از شکل های زیر )و با توجه به توضیح هر قسمت(، یک توصیف فیزیک 15

 :عوامل موثر بر دقت اندازه گیری (الف

 

 

 

 

 :حالت ایستاده و متحرکدو پوشش برزنتی یک کامیون در  ب(
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 20 جمع کل

 باشید.  موفق


